

- 提要： 甜蜜的孩子们，绝不要对正在使你们变得像钻石一样的父亲有任何怀疑。有怀疑的心智就意味着给自己制造损失。
- 提问： 通过这个从人变成神人的学习的考试的主要基础是什么呢？
- 回答： 信念：必须要有勇气来让心智有信念。Maya会打破这种勇气。她会使你的心智变成怀疑的心智。在前进的过程中，如果你对这个学习或者对正在教你的至尊老师有任何怀疑，你就会给自己和其他人制造巨大的损失。
- 歌曲： 您是爱的海洋。我们渴望一滴。

Om shanti. Shiv Baba给你们灵性的孩子们解释。你们孩子们赞美父亲并且说：您是爱的海洋。他也被称为知识的海洋。只有那位唯一是知识的海洋。其余的被称为无知，因为这是一部有关知识和无知的戏剧。只有至尊父亲、至尊灵魂有这个知识。正是通过这个知识，那崭新的世界正在创建出来。并不是他创造了一个新世界；世界是永恒存在的。只是这个旧世界被改变、被变成新的。并不是发生了大灭绝。整个世界永远不会被摧毁。这个世界是旧的，它正在被改变，正在被变成一个崭新的世界。父亲已经解释过了，你们正坐在其中的这个家是旧的。你们知道我们就要去那个新家了。同样，旧德里现在就要被摧毁了。将会制造一个新的来取代它。那么如何把它变成新的呢？首先，需要那些值得待在那里的人。在那个新世界，有那些充满了所有美德的人。你们孩子们有你们的目的和目标。在(世俗的)学校里，也一样，有目的和目标。那些学习的人明白他们将成为什么：“我会成为一名外科医生”或“我会成为一名律师”。你们明白你们来到这里是要从普通人变成神人。没有人能够坐在学校里没有目的和目标的。然而，这所学校是如此的奇妙，在理解了目的和目标并且学习的过程中，有些人其后离开了这个学习。他们开始想着说，这个学习是错的，那不是他们的目的和目标，想着这永远不可能发生。他们也对正在教他们的那一位产生了怀疑。有时候，在世俗的学习中，当学生没有足够的钱学习，或者他们没有勇气时，他们就离开了他们的学习。你们不会说，成为律师的知识是错的或者正在教的那个人是错的。在这儿，人们有奇妙的心智。因为你们对这个学习产生了怀疑，你们说这个学习是错的，说神没有在教这个，你们不可能获得一个王国等等，说这些都是谎言。由于这样想，很多孩子离开了这个学习。每个人都会说：你们声称神正在教你们，由此人能够变成神人。那然后发生了什么呢？你们说：不！不！那都是谎言。你说你无法理解目的和目标。有些人是带着信念在学习。然后，一旦他们开始怀疑，他们就停止了学习。他们是如何拥有信念的、之后又是谁把怀疑带入了他们的心智呢？那就会说，如果那个人仍然在学习，他就能获得一个高的身份地位。很多人不断地学习。在学习要成为律师的时候，有些人中途就退学了，而其他人则继续学习并成为律师，有些人学习并且通过，而另一些人则不及格；然后他们就会获得一个低的身分地位。这是一个重要的考试。你需要很多的勇气通过这个考试。首先，你需要有勇气来让你的心智有信念。Maya就是这样的，以至于这一刻你们有信念，而下一刻你们就有了怀疑的心智。很多人来这里学习，但一些人有愚钝的心智；他们是依次不同的通过的。名单也会刊登在报纸上。这里是一样的，很多人来这里学习，一些人有很好的心智，另一些人有愚钝的心智。因为他们有愚钝的心智，他们产生了怀疑而离开了。然后他们也给其他人造成了伤害。有这样的说法：那些有怀疑心智的人会走向毁灭。他们不可能获得一个高的身份地位。如果你们有信念，但不全力以赴的学习，你们就不可能通过，因为你们的心智毫无作用。你们将不能够吸收这个知识。你们忘记了你们是灵魂。父亲说：我是你们灵魂们的至尊父亲。你们孩子们知道父亲已经来了。一些人体验很多的障碍，而因此产生怀疑。他们然后说：我对某某老师没有信心。无论Brahmin老师是什么样的，你们仍然应该学习。如果你们的老师没有很好地教你们，你们可能会想不再让她教你们了，但你们仍然需要学习。这是父亲的学习。至尊老师正在教你们。Brahmin老师给予的也是他的知识。因此，你们必须

对这个学习加以注意。除非你们学习，否则你们将不能够通过考试。然而，如果你们对父亲的信念被打破了，你们就会停止学习。在学习的过程中，如果你们开始对这位老师(the Teacher)、对你们是否会通过他得到某个身份地位有任何怀疑，你们就会停止学习。你们然后也会毁掉其他人的信念。当你们造成诋毁时，就会有更多的伤害。会体验到巨大的损失。父亲说：如果任何人在这里犯下了一个罪恶，他必须体验一百倍的惩罚，因为那位会成为毁掉许多其他人的一个工具。无论你已经成为了一个慈善的灵魂到什么程度，那时你会变成一个罪恶的灵魂。你们通过这个学习，成为了慈善的灵魂。只有唯一的父亲使你们成为慈善的灵魂。如果一些人不能够学习，就一定有某些事情是不正确的。然后他们说：无论我的幸运福气中是什么！那么，我能做什么呢？就好像他们心力衰竭了一样。那些来到这里活着死去的人，然后回到Ravan的王国里死而复生了。他们无法使他们的生活像钻石一样。当人们心力衰竭的时候，他们就得到另外一世。在这儿，当他们心力衰竭时，他们就去了恶魔的社团。这是你们活着死去的一世。你们来到这里属于了父亲，为的是去往新世界。灵魂们将会去那里。当我，一个灵魂，放弃了这个身体的意识时，不言而喻，我是灵意识的。我是一回事，我的身体是另一回事。灵魂离开一个身体，换上另一个身体。因此，每一个灵魂必定是一个分开的独立存在。你们灵魂们明白，你们正在通过跟随shrimat在Bharat创建天堂。必须要学会把人变成神人的艺术。你们孩子们已经被告知了，没有其他的真理的陪伴。只有一位至尊灵魂被称为真理。他的名字是Shiva，只有他创建了金时代。铁时代的这个阶段肯定、必须要结束。整个世界周期如何转动的，在周期的图片中非常清晰。为了成为神人，你们在汇合时代属于了父亲。如果你们离开父亲，你们就终结在铁时代。如果某个人对成为一位Brahmin有怀疑，他就会去成为贱民家族的一部分。在那种情况下，他是不可能成为一位神人的。父亲也解释了如何正在为天堂的创建奠定基础。首先是奠基仪式，然后是开幕式。在这里，一切都是隐秘的，不张扬的。

你们知道你们正在准备去天堂。然后将没有地狱的说法。只要你们活着，你们就一定、必须得学习，直到最后。只有洁化你们的唯一的父亲是洁化者。你们孩子们现在明白了，这是汇合时代，是父亲洁化你们的时候。你们应该写上：正是在这个最崇高的汇合时代，普通人变成了Narayan。也要写上，这是你们神圣的与生俱来的权利。父亲现在给你们神圣的意象。灵魂知道这84世的周期现在到了末尾。父亲坐在这里给灵魂们解释。虽然灵魂在学习，但他还是一次又一次变得身体意识，因为身体意识已经持续半个周期了。因此，成为灵意识的需要时间。父亲正坐在这里，你们已经被给予了时间。Brahma的寿命被说成是100年，也可能少一些。然而，如果Brahma离开了，并不意味着创建就不会进行了。你们，这支军队，仍然坐在这里。父亲已经给了你们那个咒语。你们确实必须得学习。世界周期是如何转动的，就在你们的心智中。你们必须待在思念的朝圣中。是通过有思念，你们的罪恶才能够被消除。在膜拜的道路上，你们一直在从事罪恶的行为。旧世界和新世界的两个地球就在你们面前。你们可以写上：旧世界、Ravan的王国的灭亡，这知识的道路，新世界、Rama的王国的胜利。那些曾经值得被膜拜的人已经变成了膜拜者。Shri Krishna曾经是美丽的，而且是值得被膜拜的。然而，后来，在Ravan的王国里，他成为了丑陋的膜拜者。解释这个很容易。当膜拜最初开始的时候，他们创造了一个巨大的钻石lingam(注：Shiva的卵形形象)。它是最有价值的，因为父亲使你们变得如此富有。他自己就是钻石。因此，他也使灵魂们变得像钻石一样。你们应该制作一个他的钻石形象，并保留它。钻石总是被放在中央的位置上。相比之下，翡翠等不会那么有价值。这就是为什么把钻石放在中央。八颗珠宝被他变成了胜利串珠的珠子。钻石被给予了最高的价值。其余的都成为依次不同的。使你们成为这样的是Shiv Baba。除了父亲，任何人都无法解释这些事情。在学习的时候，有些人对这个知识感到惊奇。他们说：“Baba！Baba！”然后他们离开了。一旦你们称Shiv Baba为“Baba”，就绝不要离开他。否则，那就可以说是你们的幸运福气了。那些幸运福气没那么的人，将会从事这样的行为，使得他们得到一百倍的惩罚。为了成为一个慈善的灵魂，你们确实必须得做努力。然后，当你们犯罪时，那个罪恶就变成了一百倍的；然后你们就变成了侏儒；你们无法成长了。因为添加了一百倍的惩罚，你们的境界就不会变得充满力量。为什么你们要对使你们变得像钻石一样的父亲有任何的怀疑呢？如果你们因为任何原因离开了父亲，那你们就被称为

最不幸的灵魂。无论你们可能生活在哪里，你们必须记着父亲，然后你们就会摆脱惩罚。你们来到这里要从不纯洁变得纯洁。因为你们过去从事了某类行为，所以透过你们的身体你们会有很多因果磨难。你们现在正在从那之中被解放出来，长达半个周期。检查你们自己，看一看你们取得进步并服务他人到了什么程度。你们可以在Lakshmi和Narayan的图片的顶端写上：这是世界上宁静祥和的王国，现在它正被创建出来。这是你们的目的和目标。在那里，有百分百的纯洁、宁静祥和与快乐。在他们的王国里没有其他的宗教信仰。因此，现在存在的所有宗教信仰一定会被摧毁。要解释这些事情是需要极大的智慧的。否则，你们会根据你们的境界解释。坐在那些图片前，想一想所有这些事情。这些图片都已经给你们解释过了，既然你们已经理解了它们，你们就必须给其他人解释这些。这就是为什么Baba激励你们开办博物馆。“天堂之门”是一个非常好的名字。那些是“德里之门”和“印度之门”。这是通往天堂的大门。你们现在正在打开通往天堂的大门。人们在膜拜的道路上变得困惑，就像他们在迷宫中一样：没有人能够找到出路。每个人都被困在Maya的王国里。父亲现在来把你从那之中释放出来。有些人不想被释放，那么父亲能做什么呢？这就是为什么父亲说：如果你想要看到最不幸的人，就看看那些在这里停止学习的人。他们有怀疑的心智，杀死他们自己很多世。当他们的幸运福气被毁了时，这就会发生。当有不良的征兆时，他们非但没有变得美丽，反而变得丑陋了。是隐秘的、不可见的灵魂在学习。灵魂通过他们的身体在做一切。灵魂没有身体无法做任何事情。视你自己为灵魂是需要努力的。当你没有“你是一个灵魂”这个信念时，你就会变得身体意识。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

- 1、由至尊老师教的教导会把我们从人变成Narayan。要有这个信念，并重视这个学习。不要看正在教你们的那位老师(the teacher)。
- 2、做努力成为灵意识的。既然你已经活着死去了，就放弃关于你身体的所有意识。成为一个慈善的灵魂。不要从事任何罪恶的行为。

祝福： 希望你充满了所有的珍宝财富，并通过拥有旋转自我认知轮盘的意识，而恒定的体验到你的完美境界。  
那些持续地旋转自我认知轮盘的孩子，会保持摆脱许多类型的Maya的旋转。一个自我认知的轮盘会结束掉所有浪费的旋转。它会赶走Maya。Maya不可能待在这样灵魂的面前。因为身为自我认知轮盘的旋转者的孩子们是恒定盈满的；他们保持毫不动摇。他们体验到自己是充满了所有珍宝财富的。Maya试图清空他们，但他们是恒定谨慎、警觉的，是点燃的灯，所以Maya无法对他们做任何事情。那些守卫注意力的孩子们会保持警醒和恒定的安全。

口号： 使你的话语由于有纯洁和崇高的情感融在其中而非常有力量。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

**Avyakt**信号：现在点燃爱的火焰，使你的瑜伽成为火山般的。

为了有充满力量的思念，你们的爱必须发自一颗诚实之心。那些有诚实之心的孩子，能够在几秒钟内成为一点，并且能够记着Baba、那一点。因为这样的灵魂以他们的诚实之心使那位主感到高兴、满意，他们就会从父亲那里获得特殊的祝福，有了这些祝福，他们很容易的能够稳定在关于唯一的

思想中。他们会以火山般的形态体验到思念，并将充满力量的振波散播到各个地方。